
 

 

  

Ένα σπάνιο ταξίδι στην Ασία του Ειρηνικού 

που συνδυάζει το χθες με το σήμερα 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 23.12                                                                                        11 ημέρες 

Χονγκ Κονγκ 5* – Μπανγκόκ 

Σιγκαπούρη 

Παράδεισοι αγορών, ουρανοξύστες και ευζωία,  

βουδιστικοί ναοί, παράδοση και πολιτισμός 

Ζήστε την πιο αξέχαστη Πρωτοχρονιά της ζωής σας 

στη μαγευτική Σιγκαπούρη! 



 

 
 

 
  



 

 
 

 

  



 

 
  

Χονγκ Κονγκ – Μπανγκόκ 

Σιγκαπούρη 

μόνο με το Versus Travel 

Το Versus Travel καινοτομεί για ακόμα μία φορά και σας ταξιδεύει σε τρεις προορισμούς της Ασίας που… 

συναγωνίζονται σε ομορφιά, συνδυάζοντας με μαεστρία την τεχνολογική πρόοδο και την οικονομική 

ισχύ με την πλούσια παράδοση και την πολυπολιτισμικότητα… το παρελθόν με το μέλλον. 

Ουρανοξύστες και πολύβουα εμπορικά κέντρα στέκουν πλάι σε πολύχρωμους κήπους, βουδιστικούς 

ναούς και κιόσκια με φαγητό. Τα παλιομοδίτικα κινέζικα τρίκυκλα κινούνται έξω από 5άστερα, πολυτελή 

ξενοδοχεία, κι όλα αυτά μαζί συνθέτουν ένα πολύχρωμο σκηνικό που θα απολαύσουμε σε ένα μοναδικό 

ταξίδι. 

Χονγκ Κονγκ, Μπανγκόκ και Σιγκαπούρη, τρεις μητροπόλεις που μας υποδέχονται και μας συστήνονται 

μέσα από ένα πλούσιο πρόγραμμα που αναδεικνύει την ξεχωριστή ταυτότητά τους: το Χονγκ Κονγκ έχει 

χαρακτήρα και ζωντάνια, η Μπανγκόκ είναι η «Βενετία της Ανατολής» και η Σιγκαπούρη έχει τάξη και 

ηρεμία. Αυτά που τους ενώνουν είναι οι… αντιθέσεις τους.  

Δύο προορισμοί σε ένα μαγευτικό ταξίδι, από αυτά που μόνο το Versus Travel ξέρει να διοργανώνει, 

γιατί στα όνειρα δεν χωρούν εκπτώσεις… 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 

   Μπανγκόκ 

     ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 
 

Ένα σπάνιο ταξίδι στην Ασία του Ειρηνικού, σε 

τρεις προορισμούς που μπορεί να μοιάζουν 

τόσο πολύ μεταξύ τους, αλλά ταυτόχρονα εί-

ναι και τόσο διαφορετικοί.  

Από τη μία το Χονγκ Κονγκ, το λεγόμενο «λι-

μάνι των αρωμάτων», πολυτελές και κοσμοπο-

λίτικο… έτοιμο να σου προσφέρει σχεδόν ό,τι 

θα έβρισκες και στο πολύβουο Μανχάταν. Ο 

παράδεισος του shopping, με τον αστρονο-

μικό αριθμό επώνυμων καταστημάτων. Τι κά-

νει, όμως, το Χονγκ Κονγκ τόσο συναρπα-

στικό προορισμό; Αυτό το μοναδικό «πά-

ντρεμα» Ασίας και Δύσης, αποικιοκρατικής 

Αγγλίας και «σκληροπυρηνικής» Κίνας, υπέρ-

μετρου πλούτου και απόλυτης φτώχειας… οι 

συνεχείς αντιθέσεις που μαγεύουν τον επισκέ-

πτη. Μία πόλη που «τρέχει με χίλια», βρίσκεται 

σε αέναη κίνηση και σε παρασύρει από την 

πρώτη στιγμή με την πρωτόγνωρη δυναμική 

της.  

Η Μπανγκόκ, η «Βενετία της Ανατολής», είναι 

μια κοσμοπολίτικη μεγαλούπολη, χαώδης και 

σαγηνευτική, χτισμένη στον ποταμό Τσάο 

Πράγια ή Μάε Ναμ (Mενάμ). Είναι η 4η κατά 

σειρά πρωτεύουσα της χώρας, μετά το Σουκο-

τάι, την Αγιούταγια και το Θόνμπουρι. 

Από την άλλη η Σιγκαπούρη (Singa-pura ση-

μαίνει «Πόλη του Λιονταριού»), μια μητρόπολη 

με δύναμη και υπεροχή. Σε πλήρη αντίθεση με 

τους ξέφρενους ρυθμούς του Χονγκ Κονγκ, η 

Σιγκαπούρη είναι περισσότερο μια ήρεμη δύ-

ναμη. Μια μεγάλη οικονομική μητρόπολη που 

δεν το… διαλαλεί. Είναι χαλαρή, εξαιρετικά ορ-

γανωμένη και πεντακάθαρη. Αυτό που την κά-

νει να ξεχωρίζει είναι το ετερόκλητο μείγμα ε-

θνοτήτων που την απαρτίζουν, δημιουργώ-

ντας ένα καλειδοσκόπιο πολιτισμών και έναν 

ξεχωριστό κοσμοπολίτικο αέρα.  

Όπως κάθε φορά, έτσι και τώρα σας έ-

χουμε ετοιμάσει ένα ταξίδι μοναδικό, που 

θα σας γεμίσει με εμπειρίες και εικόνες που 

δύσκολα ξεχνιούνται. 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

VERSUS 

Ένα ταξίδι άρτια σχεδιασμένο, με πλούσιες παροχές, 

επισκέψεις και ξεναγήσεις, αλλά και με αρκετό ελεύ-

θερο χρόνο για να ανακαλύψετε το Χονγκ Κονγκ, την 

Μπανγκόκ και τη Σιγκαπούρη με τους δικούς σας 

ρυθμούς. 

 

➢ Πολύ καλές πτήσεις με Swiss και Lufthansa. 

➢ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Χονγκ Κονγκ, την πόλη 

των συναρπαστικών αντιθέσεων. 

➢ Στο Χονγκ Κονγκ η διαμονή μας είναι σε ξενοδοχείο 

5*. Στη Σιγκαπούρη και στην Μπανγκόκ ξενοδοχείο 4*. 

➢ Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ για να 

έχουμε τον χρόνο να εξερευνήσουμε τη συγκλονιστική 

αυτή πόλη.   

➢ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Σιγκαπούρη παρά το υ-

ψηλό κόστος διαμονής, για να απολαύσουμε μία από 

τις πιο συναρπαστικές αλλά και ακριβές πόλεις του κό-

σμου. 

➢ Ξενάγηση πόλης με τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό στη Σι-

γκαπούρη για να γνωρίσουμε από κοντά μία από τις πιο 

δυναμικές μεγαλουπόλεις της νοτιοανατολικής Ασίας. 

➢ Παραμονή Πρωτοχρονιάς στην κοσμοπολίτικη Σιγκα-

πούρη! 

➢ Ανεβαίνουμε στην κορυφή Victoria Peak για μια πα-

νοραμική θέα στο μαγευτικό λιμάνι του Χονγκ Κονγκ. 

➢ Ξενάγηση πόλης στην Μπανγκόκ και επίσκεψη 

στο βασιλικό παλάτι με τοπικό ελληνόφωνο αντιπρό-

σωπο. 

➢ Επίσκεψη στον πιο παράδοξο Βουδιστικό Ναό κτι-

σμένο στην άμμο στο Χονγκ Κονγκ, με αμέτρητα αγάλ-

ματα του Βούδα 

➢ Επίσκεψη στον βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες στη Σι-

γκαπούρη, που θα σας αφήσουν άφωνους με την ο-

μορφιά και την ποικιλία τους. 

➢ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο 

στα Ελληνικά Versus Travel. 

 

Συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα ταξίδι στην Ασία του Ειρηνικού, σε τρεις διαφορετικούς μεταξύ τους προορισμούς που ξεχωρί-

ζουν καθένας για τους δικούς του λόγους. 

Ξεκινάμε αυτό το ταξίδι μας από το εντυπωσιακό Χονγκ Κονγκ, με τους τεράστιους ουρανοξύστες 

που δικαιολογημένα χαρακτηρίζεται και ως η “Νέα Υόρκη της Ασίας”. Όπου κι αν στρέψεις το βλέμμα 

σου μοιάζει με σκηνικό βγαλμένο από ταινία. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη και θα έχουμε αρκετό ελεύ-

θερο χρόνο για να ανακαλύψουμε τις πολλές αντιθέσεις της, εκεί που ο ντόπιος πολιτισμός, με τον 

δυτικό τρόπο ζωής και τα επώνυμα καταστήματα συνδυάζονται άψογα! 

Συνεχίζουμε με την Ταϊλάνδη, το «Κόσμημα της Ασίας», και την πρωτεύουσά της, την Μπανγκόκ. Θα 

ξεναγηθούμε στην πόλη, θα θαυμάσουμε από κοντά τους λαμπρούς ναούς της και τα επιβλητικά 

παλάτια της, αλλά θα έχουμε και αρκετό ελεύθερο χρόνο για να την εξερευνήσουμε με τους δικούς 

μας ρυθμούς. 

Το ταξίδι μας θα ολοκληρωθεί στη Σιγκαπούρη, το οικονομικό κέντρο της ΝΑ Ασίας. Εδώ θα θαυμά-

σουμε μια ολόκληρη χώρα μέσα στα σύνορα μιας πόλης - της «Πόλης του Λιονταριού». Η Σιγκα-

πούρη προσφέρει όλα εκείνα τα συστατικά που καθιστούν ένα μέρος ιδανικό προορισμό διακοπών. 

Η χώρα που σχεδόν ακουμπά στον Ισημερινό, συνδυάζει την παράδοση με τον μοντέρνο τρόπο 

ζωής. Ένα ξεχωριστό κράμα πολιτισμών συνθέτουν τη μοναδική ταυτότητα της Σιγκαπούρης. Κι εμείς, 

θα τη γνωρίσουμε μέσα από πλήρη ξενάγηση αλλά και ελεύθερο χρόνο, που θα μας αποκαλύψει τα 

πολλά, γοητευτικά της πρόσωπα… 

 

 

  

 

 

 

▪ Περιηγηθείτε στο Χονγκ Κονγκ, το «λιμάνι των αρωμάτων», μία από τις πιο εντυπωσιακές μη-

τροπόλεις του κόσμου. 

▪ Θαυμάστε από κοντά το εντυπωσιακό βασιλικό παλάτι στην Μπανγκόκ. 

▪ Απαθανατίστε την πανοραμική θέα στο μαγευτικό λιμάνι του Χονγκ Κονγκ από την κορυφή 

Victoria Peak. 

▪ Περιπλανηθείτε στην περιοχή της Μικρής Ινδίας στη Σιγκαπούρη και απολαύστε τα αρώματα 

από τις ανθισμένες γιρλάντες και τα μπαχαρικά, αλλά και τη μουσική του sitar που σε μετα-

φέρει σε άλλες εποχές. 

▪ Φωτογραφηθείτε κάτω από την κόκκινη γέφυρα της καλοτυχίας και χαϊδέψετε τον θεό του 

πλούτου με ένα χαρτονόμισμα στο χέρι, στο Χονγκ Κονγκ. 

▪ Θαυμάστε την ομορφιά και την ποικιλία των λουλουδιών στον βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες 

στη Σιγκαπούρη. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας ξεκινάει από τη «Νέα Υόρκη της Ανατολής», το Χονγκ Κονγκ, όπου θα αφιερώ-

σουμε δύο διανυκτερεύσεις για να ανακαλύψουμε τις εκπλήξεις που κρύβει η πόλη, μέσα από 

περιήγηση. Θα περάσουμε το υποθαλάσσιο τούνελ για την πρωτεύουσα Βικτόρια. Θα στα-

θούμε στον ομώνυμο λόφο με την πανοραμική θέα των ουρανοξυστών του νησιού και του 

λιμανιού του. Θα κάνουμε στάση στην ακτή Αμπερντίν και στην ακτή Ρέπαλς, με τον πιο πα-

ράδοξο Βουδιστικό Ναό κτισμένο στην άμμο, με αμέτρητα αγάλματα του Βούδα και μορφές 

της κινέζικης μυθολογίας.  

Αναχωρούμε με πτήση για την Μπανγκόκ, όπου θα περάσουμε 4 διανυκτερεύσεις για να 

έχουμε αρκετό χρόνο να ανακαλύψουμε τις ομορφιές που επιφυλάσσει η εκπληκτική αυτή 

πόλη. Η επόμενη πτήση θα μας φέρει στη Σιγκαπούρη, τη μαγευτική πόλη όπου θα μείνουμε 

τέσσερις νύχτες και θα περάσουμε την πιο αξέχαστη Παραμονή Πρωτοχρονιάς της ζωής 

μας. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη, θα επισκεφτούμε τη συνοικία των Μαλαίσιων με το χρυσό 

τέμενος, τον βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες, τη συνοικία των Ινδών με τις μεθυστικές μυρωδιές, 

τη συνοικία των Κινέζων και το ευρωπαϊκό τμήμα της πόλης. Στους κεντρικούς δρόμους Vic-

toria, Arab & Bridge, στη συμβολή των οποίων ξεχωρίζει το επιβλητικό Τζαμί του Σουλτάνου, 

πλήθος από μαγαζάκια και καφέ δημιουργούν μια συναρπαστική εικόνα.  

Γεμάτοι πολύχρωμες εικόνες και μοναδικές εμπειρίες θα πάρουμε τον δρόμο της επιστρο-

φής…  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

LX1839 23/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΖΥΡΙΧΗ 17:40 19:35 

LX 138 23/12/2024 ΖΥΡΙΧΗ – ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 22:30 17:05 +1 

LH 779 01/01/2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23:55 06:20 +1  

LH1278 02/01/2025 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΑΘΗΝΑ 09:45 13:30 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντί-

στοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 

 
 

  
 

Η επίσκεψη στο Χονγκ Κονγκ μοιάζει με μια διαδρομή σε κινηματογραφικό σκηνικό επικού έργου. 

Οι εικόνες ατέλειωτες και οι αντιθέσεις μοναδικές: ξύλινες βάρκες που λικνίζονται στα νερά του 

λιμανιού πλάι στα υπερωκεάνια, φθαρμένα σπίτια δίπλα σε υπερσύγχρονους ουρανοξύστες, 

παραμελημένα δρομάκια πίσω από πολυτελή ξενοδοχεία, γέροντες Κινέζοι που σπρώχνουν τα 

καρότσια τους με τις Rolls-Royce να τους προσπερνούν, μικροπωλητές που πουλούν μπουτάκια 

κοτόπουλο, αποξηραμένες σουπιές και καλαμάρια, ενώ ταυτόχρονα μιλάνε στο κινητό τους. Ου-

σιαστικά, αυτό είναι το πιο συγκλονιστικό χαρακτηριστικό της πόλης. Η παράλληλη συνύπαρξη 

διαφορετικών στοιχείων και ο συνδυασμός του εξωτικού με τις τεχνολογικές εξελίξεις. Όπου και 

να γυρίσει κανείς το βλέμμα του θα δει ουρανοξύστες. Παλιά τραμ διασχίζουν τους δρόμους, 

ενώ κάτω από το έδαφος λειτουργεί ένα από τα πιο προηγμένα μετρό του κόσμου. Εδώ υπάρ-

χουν μερικά από τα πιο εκλεκτά εστιατόρια στον κόσμο, αλλά και σε κάθε γωνιά στήνονται τα 

dai pai dong, υπαίθρια κιόσκια με φαγητό.   

Στο Χονγκ Κονγκ βρίσκονται κάποια από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα παγκοσμίως, αλλά οι 

ζωντανές υπαίθριες αγορές υπάρχουν σε κάθε σημείο της πόλης και δεν παύουν να σφύζουν 

από ζωή. Έτσι, το ταξίδι στο Χονγκ Κονγκ δίνει στον επισκέπτη τη δυνατότητα να βιώσει την πα-

ράδοση της κινεζικής αυτής πόλης δίχως να χάνει τις ανέσεις «δυτικού τύπου». Ένα καλειδοσκό-

πιο όπου εναλλάσσονται η Ανατολή με τη Δύση, ο πλούτος με τη φτώχεια, ο ρεαλισμός με τη 

δεισιδαιμονία, αυτό είναι το Χονγκ Κονγκ. 



 

 
 

 

 

  

Ο κήπος με τις ορχιδέες στη Σιγκαπούρη 

Η Σιγκαπούρη, πρωτεύουσα της ομώνυμης Δημοκρατίας, είναι μία υπερσύγχρονη μητρόπολη, που 

φημίζεται για την απόλυτη πολεοδομική τάξη και τον πολιτισμό των κατοίκων της. Η πόλη αυτή, πέραν 

όλων των άλλων, θεωρείται και η πατρίδα της… ορχιδέας. Ένα από τα πιο όμορφα και εντυπωσιακά 

αξιοθέατά της είναι ο περίφημος Εθνικός Κήπος Ορχιδέων, ο οποίος φιλοξενεί τη μεγαλύτερη έκθεση 

των συγκεκριμένων ανθοφόρων στον κόσμο. Ο κήπος αυτός είναι μέρος των Βοτανικών Κήπων της 

Σιγκαπούρης, που αποτελούν συνολικά μνημείο φυσικής κληρονομιάς της UNESCO. Οι Βοτανικοί Κή-

ποι δημιουργήθηκαν το 1859 και περιλαμβάνουν συνολικά 60.000 φυτικά είδη.  

Εκεί, λοιπόν, τρία εκτάρια προσεκτικά διαμορφωμένων πλαγιών σε έναν ψηλό λόφο, φιλοξενούν πε-

ρισσότερα από 1.000 είδη ορχιδέας και 2.000 υβρίδια. Μεταξύ των υβριδίων περιλαμβάνονται και 200 

VIP ορχιδέες, που φέρουν τα ονόματα διεθνών, κυρίως πολιτικών, διασημοτήτων κ.ά. Για παράδειγμα 

οι Ομπάμα έχουν τη δική τους ορχιδέα, όπως επίσης ο Νέλσον Μαντέλα, ο Μπαν Κι-Μουν, ο πρίγκι-

πας Ουίλιαμ της Βρετανίας, η Κέιτ Μίντλεντον, o Ντέιβιντ Κάμερον, η ανθρωπολόγος Τζέιν Γκούνταλ, 

ο Τσάκι Τσαν κ.ά. Οι σχετικές αφιερώσεις γίνονται από το 1957 από την κυβέρνηση ως επίσημη ένδειξη 

φιλίας και καλής θέλησης της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης προς τους εκάστοτε υψηλόβαθμους 

και διάσημους επισκέπτες της χώρας. Η επιλογή για την κάθε αφιέρωση γίνεται με βάση ειδικά χαρα-

κτηριστικά του υβριδίου που θεωρητικά… ταιριάζουν στην προσωπικότητα του εκάστοτε διάσημου 

επισκέπτη. 

Το εθνικό άνθος της Σιγκαπούρης, φυσικά είναι… ορχιδέα και ονομάζεται «Miss Joaquim». Δημιουρ-

γήθηκε από συνδυασμό δύο ειδών το 1890 και πήρε το όνομά της από την αρμένια φυτοκόμο Άγκνες 

Γιοακίμ, που έκανε τη διασταύρωση και έζησε στη Σιγκαπούρη. Η ορχιδέα αυτή έχει μεγάλο ροζ χείλος 

με κίτρινες και κόκκινες κηλίδες στο μέσον, και επιλέχθηκε το 1981 ως εθνικό άνθος από 40 είδη που 

αντιπροσώπευαν το ζωηρό και δυνατό πνεύμα της χώρας. Η «Miss Joaquim» παρουσιάζεται στον 

Εθνικό Κήπο Ορχιδέων. Το πρόγραμμα καλλιέργειας ορχιδέων άρχισε στη Σιγκαπούρη το 1928 και 

σήμερα σε μια βόλτα μας στον κήπο βλέπουμε περισσότερα από 1.000 είδη και 2.000 ποικιλίες που 

προέκυψαν από υβριδισμό. Επίσης, στους χώρους του κήπου υλοποιείται ένα πρόγραμμα διατήρη-

σης και προστασίας των αυτοφυών ορχιδέων στο πλαίσιο του οποίου απειλούμενα είδη ανακαλλιερ-

γούνται και διανέμονται σε διάφορες περιοχές πρασίνου της χώρας. Στο πλαίσιο αυτού του προ-

γράμματος δημιουργήθηκε στον κήπο ένα «μυστικό φαράγγι» που λειτουργεί ως σημείο μετάβασης 

από μια κλιματική ζώνη σε άλλη. Και τέλος, για το trivia της υπόθεσης, αναφέρουμε πως η οικογένεια 

των ορχιδέων είναι μια από τις μεγαλύτερες που αναγνωρίζει η Βοτανική, με περισσότερα από 28.000 

είδη σε όλο τον κόσμο. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χονγκ Κονγκ: η «Νέα Υόρκη» της Ασίας   

 

Την 1η Ιουλίου 1997 έβρεχε καταρρακτωδώς και ο πρίγκιπας Κάρολος στεκόταν όρθιος, με το άσπρο 

πηλήκιο του Βασιλικού Ναυτικού να στάζει, ενώ η βασιλική θαλαμηγός «Britannia» περίμενε για να τον 

μεταφέρει. Η τηλεόραση έδειχνε συνεχώς τα οχήματα του κινεζικού στρατού που είχαν παραταχθεί στα 

σύνορα της βρετανικής αποικίας. Οι Κινέζοι στρατιώτες στέκονταν περήφανοι πάνω στα ανοιχτά φορ-

τηγά, με τα βρεγμένα κράνη τους να λάμπουν. Λίγο πριν η ανύψωση της κινεζικής σημαίας, ακριβώς 

τα μεσάνυχτα της 30ής Ιουνίου 1997 σηματοδοτούσε το τέλος ενάμιση αιώνα αποικιοκρατίας. Το 

Χονγκ Κονγκ βρισκόταν στο μεταίχμιο δύο εποχών. Ολόκληρη η υφήλιος ανησυχούσε. Όμως οι Κι-

νέζοι ήταν πολύ έξυπνοι για να μην αξιοποιήσουν σωστά ένα τέτοιο γεγονός.  

Ό,τι και αν έκαναν, δεν θα άλλαζε τίποτα. Η πόλη δεν θα γινόταν κάποια άλλη μόνο και μόνο επειδή 

φόρεσε καινούργιο κόκκινο φουστάνι με κίτρινα αστεράκια. 

Απόδειξη: Έχουν ήδη περάσει 17 χρόνια και κάθε χρόνο εξακολουθούν να φτάνουν εδώ περισσότεροι 

από δέκα εκατομμύρια τουρίστες. Παρ’ όλα αυτά η πόλη διατηρεί τη γοητεία της αναλλοίωτη, 

όπως και τις μικρές της απολαύσεις: τη μυρωδιά από τα αρωματικά στικ, το πάθος των Κινέζων για 

το παιχνίδι μα-τζονγκ, τις βιτρίνες με τους νεφρίτες, τα φίλντισι, τα μαργαριτάρια, τα μετάξια και τα 

ηλεκτρονικά, το πάρκο όπου παρέες Κινέζων κάνουν ασκήσεις τάι τσι και ηλικιωμένες γυναίκες ταΐζουν 

με ζωντανές ακρίδες τα ωδικά πτηνά τους μέσα στα κλουβιά από μπαμπού, το Λάβερς Ροκ, το Βράχο 

των Ερωτευμένων, εκεί όπου τα νεαρά κορίτσια αφήνουν αρωματικά στικ και κεριά πάνω σε μικρούς 

βωμούς με την ελπίδα να βρουν τον έρωτα. 

Η πόλη αυτή είχε πάντα πολλές ιδιαιτερότητες που προσέλκυαν ετερόκλητους ανθρώπους. Πρώτα 

ήταν το εμπόριο του οπίου το 19ο αιώνα, το οποίο ήταν ουσιαστικά και η αιτία της ίδρυσής της. Μετά 

ήρθαν ο μεταπολεμικός τουρισμός, μαζί με τα πλωτά εστιατόρια, όπου μπορούσες να διαλέξεις το 

ψάρι που θα έτρωγες απευθείας μέσα από το νερό. Το Χονγκ Κονγκ δεν ήταν ποτέ Λονδίνο, Παρίσι 

ή Ρώμη. Ήταν όμως η μεγαλύτερη Τσάιναταουν στον κόσμο, γεμάτη με όλα όσα οι επισκέπτες δεν είχαν 

ξαναδεί στη ζωή τους. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Τι πειράζει που δεν διαθέτει αξιοθέατα, όπως το Μπιγκ Μπεν, ο Πύργος του Άιφελ ή το Κολοσσαίο; Το 

Χονγκ Κονγκ δεν ενδιαφέρθηκε ποτέ για την παράδοση. Κατά τον ενάμιση αιώνα της ιστορίας του το 

απασχολούσε περισσότερο το εφήμερο κέρδος παρά τα μνημεία για το αύριο. Δεν υπήρχε ζήτηση 

για θέατρα, βιβλιοθήκες και μεγάλα μουσεία και έτσι ο πολιτισμός του χτίστηκε πάνω σε ξενοδοχεία, 

αποθήκες, εστιατόρια, τράπεζες και εμπορικά κέντρα. 

Οι κάτοικοί του λένε: «Αν δεν ήσουν εδώ τον περασμένο μήνα, δεν θα αναγνωρίσεις τον τόπο». Και ισχύει 

απόλυτα. Ακόμα και σήμερα συνεχίζουν να κατεδαφίζουν ακατάπαυστα και να αναμορφώνουν συ-

νεχώς κομμάτια γης. Στο κέντρο του Χονγκ Κονγκ έχει αρχίσει εδώ και δεκαετίες να δημιουργείται 

ολόκληρο δάσος από ουρανοξύστες με γραφεία, γεγονός που προσδίδει στον ορίζοντα απερίγρα-

πτη ποικιλία. Το κτίριο της Hong Kong Bank ορθώνεται επιβλητικό με εμφανή το δομικό σκελετό του. Η 

Bank of China, σχεδιασμένη από το σπουδαίο Ι. Μ. Πέι, μοιάζει με ακόντιο που έχει εκτοξευτεί στον 

ουρανό. Το Lippo Building θυμίζει τον κύβο του Ρούμπικ. Ολόκληρο το τοπίο της πόλης φέρνει στο 

νου φουτουριστική ταινία.  

Την έλλειψη παράδοσης και μνημείων την αντισταθμίζει το Χονγκ Κονγκ με τον ιδιαίτερο χαρακτήρα 

του. Ένα χαρακτήρα που οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην ψυχή αυτής της πόλης, στους κατοίκους της. 

Περίπου επτά εκατομμύρια άνθρωποι που κινούνται βιαστικά, ντυμένοι με ακριβά κοστούμια ή μίνι 

φούστες, μιλώντας στα κινητά τους, δίνουν στην πόλη απίστευτη ζωντάνια.  

Στη Νέα Υόρκη οι δουλειές διεκπεραιώνονται στο λεπτό, εδώ στο δευτερόλεπτο. Οι επαγγελματικές συ-

ζητήσεις κυριαρχούν στα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, ενώ οι χαρτοφύλακες ανοιγοκλείνουν ασταμάτητα 

κατά τη διάρκεια των γευμάτων. Οι αριθμομηχανές είναι διαρκώς στο on και τα κινητά τηλέφωνα χτυ-

πούν ασταμάτητα. Όπου και αν σταθείς το πρώτο θέαμα που αντικρίζεις είναι οι πάσης φύσεως αγορές: 

εμπορικά κέντρα, υπαίθρια παζάρια, νυχτερινές αγορές, μαγαζιά μέχρι και στα στενά δρομάκια, όπου το 

εμπόριο και το παζάρι είναι ένας ασταμάτητος αγώνας επιβίωσης. Καταστήματα φορτωμένα με κοσμή-

ματα, πανάκριβα γκάτζετ, ηλεκτρονικές μηχανές, αντικείμενα κινεζικής τέχνης, μοντέλα υψηλής ραπτικής 

και αντίκες που προορίζονται να καλύψουν όλες τις προτιμήσεις της εστέτ πελατείας τους. Τα μισά 

από τα χρήματα που ξοδεύουν οι τουρίστες στο Χονγκ Κονγκ πάνε στα ψώνια. Εδώ η μανία των αγορών 

όχι μόνο συγχωρείται, επιβάλλεται. Όσοι έρχονται πρώτη φορά εδώ εντυπωσιάζονται τόσο πολύ από 

τις τιμές και την ποικιλία, που ψωνίζουν ασταμάτητα. Ψωνίζουν ακόμη και εκείνοι που διαπιστώνουν 

ότι το Χονγκ Κονγκ δεν είναι πλέον ο παράδεισος, όπου τα πάντα προσφέρονται μισοτιμής, όπως πριν 

από 20-30 χρόνια, ειδικά στα προϊόντα προηγμένης τεχνολογίας, των οποίων η γκάμα που διατίθεται 

εδώ δεν υπάρχει πουθενά αλλού στον κόσμο. Ακόμη και για όποιον δεν θέλει να αγοράσει τίποτα, το 

Χονγκ Κονγκ έχει πολλά αξιοθέατα και οι βιτρίνες συγκαταλέγονται σε αυτά. Δεν χρειάζεται να αγο-

ράσεις τίποτα. Μπορείς απλώς να χαζεύεις.  

«Αρωματισμένο λιμάνι», «χρυσή ακτή», «μικρός δράκος», «ακατάπαυστη φιλοπονία», «η πόλη που δεν 

κοιμάται ποτέ», «μια χώρα, δύο συστήματα», το Χονγκ Κονγκ έχει και άλλα ονόματα, πλήθος χαρακτηρι-

σμούς και επίθετα. Η πιο πολύχρωμη πόλη της Άπω Ανατολής, το βασίλειο των υδρατμών, η πιο 

φωτισμένη με νέον πόλη τις νύχτες, γεμάτη μυστικοπάθεια, πέρασε την 1η Ιουλίου 1997 με μια θεαμα-

τική τελετή, στην κυριαρχία της Κίνας. Αντικαταστάθηκε το παλιό σήμα των αστυνομικών και η μορφή 

της βασίλισσας Ελισάβετ δεν υπάρχει πια στα γραμματόσημα και τα νομίσματα. Το βασιλικό έμβλημα 

πάνω στα ταχυδρομικά κουτιά καλύφθηκε με πράσινη μπογιά. Ο Βρετανός κυβερνήτης παραχώρησε 

τη θέση του στον Κινέζο που διορίζεται από το Πεκίνο. Στο καινούργιο αεροδρόμιο Chek Lap Kok όλες 

οι ταμπέλες είναι στα Κινέζικα και η αγγλική μετάφραση από κάτω, σε αντίθεση με την παλιά τακτική 

όπου τα Αγγλικά προηγούνταν. 

 



 

 
 

 

Η Σιγκαπούρη 

στο χτες 
 

Σύμφωνα με πηγές, μέχρι και 

τα τέλη 14ου αιώνα μ.Χ. το 

νησί της Σιγκαπούρης ονο-

μαζόταν Τουμασίκ ή Τεμα-

σέκ. Αρχικά ήταν φυλάκιο 

της αυτοκρατορίας της Σου-

μάτρα. Κατά τον 11ο και 13ο 

μ.Χ. αιώνα γνώρισε επιδρο-

μές στρατευμάτων γειτονι-

κών χωρών. Στα τέλη του 

14ου αιώνα η Σιγκαπούρη παρήκμασε, αλλά συνέχισε να λειτουργεί ως λιμάνι. Υπάρχουν διάφορες εκ-

δοχές για την προέλευση αυτών που ονόμασαν το νησί Σιγκαπούρη, δηλαδή πόλη των λεόντων. Η πόλη 

σύμφωνα με τα «Μαλαϊκά χρονικά» (1535) ιδρύθηκε και ονομάστηκε από τον πρίγκιπα της Σουμάτρας 

Σρι Τρι Μπουάνα. Μετά την περίοδο ακμής του 13ου και 14ου αιώνα περιήλθε σε παρακμή και το 1819 ο 

Άγγλος σερ Τόμας Στάμφορντ Ραφλς ίδρυσε σε ένα μικρό ψαράδικο χωριό τη σύγχρονη Σιγκαπούρη, 

που γνώρισε απίστευτη οικονομική και δημογραφική ανάπτυξη χάρη στο εμπορικό δαιμόνιο των Κινέζων 

μεταναστών του 19ου αιώνα. Η Σιγκαπούρη υπήρξε μαζί με το λιμάνι Πινάνγκ και τη Μαλάκα  αγγλική 

αποικία με το όνομα Εγκαταστάσεις των Στενών. 

 

Μπανγκόκ,                              

η Βενετία της 

Ανατολής 

 

Η Μπανγκόκ είναι η πρω-

τεύουσα της Ταϊλάν-

δης από το 1782. Οφείλει 

τον χαρακτηρισμό «Βενετία 

της Ανατολής» στις πολλές 

διώρυγες και τους παραπό-

ταμους που τη διασχίζουν 

και τη χωρίζουν σε μικρά 

νησιά. Κατά μήκος της ό-

χθης υπάρχει πλωτή πόλη 

από πλοιάρια και σχεδίες που χρησιμοποιούν οι κάτοικοι στην καθημερινότητά τους. Το παλιό τμήμα της 

πόλης είναι πυκνοκατοικημένο, ενώ το νέο έχει σύγχρονα κτίρια, μεγάλους δρόμους και πάρκα.  

Η Μπανγκόκ είναι το σημαντικότερο εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο της Ταϊλάνδης. Το 2018, η Μπαν-

γκόκ ανακηρύχθηκε η πρώτη πόλη στον κόσμο ως προς τον αριθμό των επισκέψεων με πάνω από 20 

εκατομμύρια τουρίστες, αριθμός ρεκόρ που ξεπερνάει ιδιαίτερα δημοφιλείς πόλεις όπως το Παρίσι και 

το Λονδίνο. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

πτήση για ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω εν-

διάμεσου σταθμού για το Χονγκ Κονγκ.  

 

2η ΗΜΕΡΑ: Άφιξη στο ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ  

Το Χονγκ Κονγκ είναι ένας τόπος, όπου το παρελ-

θόν έχει διεισδύσει αρμονικά στο παρόν. Ξύλινες 

βάρκες-βαπορέτα λικνίζονται στα νερά του λιμα-

νιού πλάι σε υπερωκεάνια, φθαρμένα σπίτια δίπλα 

σε υπερσύγχρονους ουρανοξύστες, παραμελη-

μένα δρομάκια πίσω από πολυτελή ξενοδοχεία. 

Ουσιαστικά, αυτό είναι το πιο συγκλονιστικό χαρα-

κτηριστικό της πόλης. Η παράλληλη συνύπαρξη 

διαφορετικών φαινομενικά στοιχείων και ο συνδυα-

σμός του εξωτικού με τις τεχνολογικές εξελίξεις. Ό-

που και να γυρίσεις το βλέμμα υπάρχουν ουρανο-

ξύστες. Ιστορικά τραμ διασχίζουν τους δρόμους, 

ενώ κάτω από το έδαφος λειτουργεί ένα από τα πιο 

προηγμένα μετρό του κόσμου. Στο Χονγκ Κονγκ 

βρίσκονται μερικά από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέ-

ντρα στον κόσμο, αλλά οι ζωντανές υπαίθριες α-

γορές δεν παύουν να σφύζουν από ζωή και υπάρ-

χουν σε κάθε σημείο της πόλης. Έτσι, το ταξίδι στο 

Χονγκ Κονγκ δίνει τη δυνατότητα στον επισκέπτη να 

βιώσει την παράδοση μιας κινεζικής πόλης δίχως 

να χάνει τις "δυτικού τύπου" ανέσεις.  

Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ (ξενάγηση) 

Το Χονγκ Κονγκ, το "λιμάνι των αρωμάτων", η "Νέα 

Υόρκη της Ανατολής", συνεχίζει να είναι μια από τις 

πιο εντυπωσιακές μητροπόλεις του κόσμου. Ένα 

καλειδοσκόπιο όπου εναλλάσσονται η Ανατολή με 

τη Δύση, ο πλούτος με τη φτώχεια, ο ρεαλισμός με 

τη δεισιδαιμονία. Αποτέλεσε Βρετανική αποικία από 

τα μέσα του 19ου αι. μέχρι το 1997 που επεστράφη 

στην Κίνα. Στο πλαίσιο "ένα κράτος, δύο συστή-

ματα" παραμένει ένας συναρπαστικός τουριστικός 

πόλος, σαν μια "Τσάιναταουν", η μεγαλύτερη του 

κόσμου.  

Κατά την περιήγησή μας στην πόλη θα περάσουμε 

το υποθαλάσσιο τούνελ για την πρωτεύουσα Βι-

κτόρια. Θα σταθούμε στο λόφο Βικτόρια με την πα-

νοραμική θέα των ουρανοξυστών του νησιού και 

του λιμανιού του. Το Χονγκ Κονγκ είναι στα πόδια 

Χονγκ Κονγκ 

Χονγκ Κονγκ 

Χονγκ Κονγκ 
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μας, η Καουλούν απέναντί μας. Στη συνέχεια  θα 

κάνουμε στάση στην ακτή Αμπερντίν και στην ακτή 

Ρέπαλς, με τον πιο παράδοξο Βουδιστικό Ναό κτι-

σμένο στην άμμο, με αμέτρητα αγάλματα του 

Βούδα και μορφές της κινέζικης μυθολογίας. Μην 

παραλείψετε να φωτογραφηθείτε κάτω από την 

κόκκινη γέφυρα της καλοτυχίας, να χαϊδέψετε τον 

θεό του πλούτου με ένα χαρτονόμισμα στο χέρι, ό-

πως κάνουν εδώ όλοι οι προληπτικοί Ασιάτες επι-

σκέπτες. Το βράδυ σάς προτείνουμε ένα ποτό στο 

μπαρ του υπέροχου ξενοδοχείου που μας φιλοξε-

νεί. Διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ – πτήση για ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, check-out και χρόνος ε-

λεύθερος πριν αποχαιρετήσουμε ένα από τα πιο 

μεθυστικά, πολύβουα, πολύχρωμα μέρη του κό-

σμου. Περπατήστε στην εμπορική λεωφόρο Νάθαν 

Ρόουντ, κάντε μια βόλτα στην προκυμαία με τη συ-

ναρπαστική θέα των ουρανοξυστών, όπου δεσπό-

ζει ο "Πύργος του Διεθνούς Εμπορίου", παρατηρεί-

στε στο περίφημο πάρκο της Καουλούν  τα ροζ 

φλαμίνγκος στη μικρή λίμνη τους, ή τον κήπο με τις 

πεταλούδες.  

Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για 

να πάρουμε την πτήση με προορισμό την Μπαν-

γκόκ. 

Άφιξη στην πόλη των «αγγέλων». Κοσμοπολίτικη 

μεγαλούπολη, χαώδης και εξωτική, η πόλη είναι χτι-

σμένη στον ποταμό Τσάο Πράγια ή Μάε Ναμ (Με-

νάμ) και ονομάζεται «Βενετία της Ανατολής» από τις 

πολυάριθμες διώρυγες και κανάλια (κλονγκ), που 

τη διατέμνουν. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και δια-

νυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΝΓΚΟΚ: Ξενάγηση πόλης, Βασιλικό 

παλάτι 

Η ξενάγηση της πόλης ξεκινάει σήμερα το πρωί με 

βαρκάδα κατά μήκος του ποταμού με τα αμέτρητα 

κανάλια. Θα φτάσουμε στο Θόνμπουρι, την 3η 

κατά σειρά πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης (1767-

1782), όπου θα επισκεφτούμε τον παλιότερο ναό 

της πόλης, το Ναό της Αυγής, που είναι καλυμμέ-

νος με κομμάτια κινέζικης πορσελάνης και δεσπόζει 

θεαματικά στο ποτάμι. 

Συνεχίζουμε για το Ναό Βατ Πο, όπου θα έχουμε την 

ευκαιρία να δούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αγάλ-

ματα του Βούδα σε κεκλιμένη στάση. Ο ναός αυτός α-

ποτελεί επίσης την παλαιότερη και πιο έγκριτη σχολή 

ταϊλανδέζικου μασάζ στη χώρα. Θα επισκεφθούμε το 

Χονγκ Κονγκ 

Χονγκ Κονγκ 

Χονγκ Κονγκ 



 

 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βασιλικό Παλάτι της Μπανγκόκ, που έχει χαρακτηρι-

στεί ως το 8ο Θαύμα του Κόσμου. Περικυκλωμένα 

από ένα ψηλό λευκό τείχος μήκους 1.900 μ., μια συ-

στάδα 100 διαφορετικών, πολυτελών και με ιδιαίτερη 

αρχιτεκτονική κτίρια, εκπροσωπούν 200 χρόνια ιστο-

ρίας και αρχιτεκτονικού πειραματισμού. Ναοί με πο-

λύχρωμες πορσελάνινες διακοσμήσεις, στούπες, 

πύργοι, επιβλητικές θεότητες, επίχρυσοι δράκοι, μυ-

θολογικές μορφές και εκπληκτικές τοιχογραφίες συν-

θέτουν ένα σχεδόν εξωπραγματικό σκηνικό. Ολό-

κληρο το Ραμαγιάνα (Ramakien), το έπος που γρά-

φτηκε στην Ινδία πριν από 2.000 χρόνια, είναι θαυμά-

σια ζωγραφισμένο στο εσωτερικό μέρος του περι-

στυλίου.  

Εδώ βρίσκεται και ο Ναός του Σμαραγδένιου Βούδα 

με το περίφημο άγαλμα του Βούδα από νεφρίτη (όχι 

σμαράγδι) πάνω σε χρυσό θρόνο, στολισμένο με 

πολύτιμα πετράδια, που φυλάσσεται σε μια γυάλινη 

προθήκη.  

Είναι η πιο ιερή μορφή της Ταϊλάνδης, προστάτης της 

χώρας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

6η-7η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ 

Ημέρες ελεύθερες για να απολαύσετε την κοσμική με-

γαλούπολη, που προσφέρει άπειρες επιλογές για 

βόλτες, αγορές και επισκέψεις. Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΜΠΑΝΓΚΟΚ – πτήση για ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

Αφήνουμε σήμερα πίσω μας την Μπανγκόκ και μετα-

βαίνουμε στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστούμε στην 

πτήση μας για τον επόμενο συναρπαστικό προορι-

σμό μας: τη Σιγκαπούρη, μία από τις πιο αναπτυγμέ-

νες και οργανωμένες πόλεις στον κόσμο.  

Η Δημοκρατία της Σιγκαπούρης είναι νησιωτικό ανε-

ξάρτητο κρατίδιο της νοτιοανατολικής Ασίας και απο-

τελείται από το ομώνυμο νησί - με μήκος 37 περίπου 

χλμ. από την ανατολική μέχρι τη δυτική του άκρη και 

πλάτος 22 χλμ. - και άλλες 58 νησίδες, που βρίσκονται 

κάτω από τη νότια Μαλαϊκή χερσόνησο. Τα πιο ση-

μαντικά από αυτά τα 58 νησιά είναι τα Παλάου Τε-

κόνγκ και Παλάου Ουμπίν, στα βορειοδυτικά, και το 

νησί Μπλακάνγκ Μάτι στα νότια. Η συνολική έκταση 

του κρατιδίου ανέρχεται σε 692,7 τ. χλμ. (ειδικότερα η 

νήσος Σιγκαπούρη έχει έκταση 544 τ. χλμ.) και ο πλη-

θυσμός του το 2002 εκτιμήθηκε στους 4.452.732 κα-

τοίκους.  

Το νησί της Σιγκαπούρης βρίσκεται στο νοτιοανατο-

λικό τμήμα της χερσονήσου της Μαλάκας. Το κρατί-

διο χωρίζεται από τη Μαλαισία, που περιβάλλει τις βό-

ρειες ακτές του κράτους της Σιγκαπούρης, με το 

Σιγκαπούρη 

Σιγκαπούρη 

Μπανγκόκ 

Ναός Βατ Πο 



 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

στενό πορθμό Τζοχόρ. Μια οδική αρτηρία και μια σι-

δηροδρομική γραμμή, που είναι χτισμένες πάνω σε 

μια τεχνητή λωρίδα στεριάς στον πορθμό Τζοχόρ, ε-

νώνει τις ακτές της βόρειας Σιγκαπούρης με τη δυτική 

Μαλαισία. Στα νοτιοδυτικά το νησί χωρίζεται από την 

ινδονησιακή Σουμάτρα με τον πορθμό της Μαλάκας. 

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας στη Σιγκαπούρη. Διανυκτέρευση. 

 

9η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ (ξενάγηση) 

Μετά το πρωινό μας ξεκινάει η πανοραμική ξενάγησή 

μας, διάρκειας περίπου 4 ωρών. Θα περάσουμε από 

τη συνοικία των Μαλαίσιων με το χρυσό τέμενος, θα 

επισκεφθούμε τον βοτανικό κήπο με τις ορχιδέες, που 

θα σας αφήσουν άφωνους με την ομορφιά και την 

ποικιλία τους, θα περάσουμε από τη συνοικία των Ιν-

δών με τη μεθυστική μυρωδιά των μπαχαρικών, τη 

συνοικία των Κινέζων και το ευρωπαϊκό τμήμα της πό-

λης.  

Γενικότερα, η Σιγκαπούρη είναι ένα μείγμα εθνοτήτων 

που διατηρούν έντονη την πολιτιστική τους ταυτό-

τητα. Στην περιοχή της Μικρής Ινδίας ο αέρας μοσχο-

μυρίζει από ανθισμένες γιρλάντες, μπαχαρικά και σα-

φράν, ενώ η μουσική του sitar σε μεταφέρει σε άλλες 

εποχές. Όλη η περιοχή της Κινεζικής Συνοικίας κοσμεί-

ται από ναούς και παραδοσιακά καταστήματα. Στο 

Μαλαισιανό κομμάτι βρίσκεται το Malay Heritage 

Center, η Αγορά και τα μαγαζάκια με τις ξυλόγλυ-

πτες, περίτεχνες επενδύσεις. Στους κεντρικούς δρό-

μους Victoria, Arab & Bridge, στη συμβολή των ο-

ποίων ξεχωρίζει το επιβλητικό Τζαμί του Σουλτάνου, 

πλήθος από μαγαζάκια και καφέ δημιουργούν μια 

συναρπαστική εικόνα. Διανυκτέρευση. 

 

10 ΗΜΕΡΑ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – πτήση επιστροφής 

Αφήνουμε το ξενοδοχείο μας (check out στις 

12:00) και κάνουμε τις τελευταίες βόλτες μας στη Σι-

γκαπούρη. Αργά το βράδυ μεταφερόμαστε στο αε-

ροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας. 

 

11η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟ-

ΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ       
 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Στη Σιγκαπούρη… 

➢ ΔΕΝ επιτρέπεται το ηλεκτρονικό τσιγάρο. 

Αν το βρουν πάνω σας ή στην απο-

σκευή, το κατάσχουν. 

➢ Τα power-bank στη χειραποσκευή και 

μόνον. Όχι στην αποσκευή! 

➢ ΔΕΝ επιτρέπεται να μασάτε ή να έχετε 

πάνω σας… τσίχλα! 

Σιγκαπούρη 

Μικρή Ινδία - Σιγκαπούρη 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 23.12 

11 ΗΜΕΡΕΣ  

1.925 € 
2.145 €   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.205 €   
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 800€ 

Επιβάρυνση τρίκλινου (κατ’ άτομο): + 50€ 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσα-

λονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά 

σας μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.  

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώ-

ρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 

Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με 

τον αριθμό των χωρών που θα επι-

σκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 

λόγω μη ανανέωσης του διαβατη-

ρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπη-

κοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών 

διαβατηρίων οφείλουν να ενημερώ-

σουν τις πωλήσεις τη στιγμή της 

κράτησής τους και να επικοινωνούν 

κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώ-

ρας στην οποία επιθυμούν να ταξι-

δέψουν, προκειμένου να πληροφο-

ρηθούν τα όποια διαδικαστικά για 

την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή α-

παιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει 

καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα 

που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να 

ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 

νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό 

γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα 

και όχι με υπηρεσιακή. 

Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαί-

νει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρό-

γραμμα, το έχετε κατανοήσει και 

συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, 

και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής που ανα-

γράφονται στα έντυπά μας και στο 

σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε να 

διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, 

παρακαλούμε ζητήστε να σας απο-

σταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Στο Χονγκ Κονγκ διαμονή σε ξενοδοχείο 5*. Στη Σιγκαπούρη και 

στην Μπανγκόκ ξενοδοχείο 4*. 

➢ Πρωινό καθημερινά. 

➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.  

➢ Ξεναγήσεις, επισκέψεις και είσοδοι στα αξιοθέατα όπως ανα-

γράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός στο Χονγκ Κονγκ. 

➢ Έλληνας αρχηγός – αντιπρόσωπος στη Σιγκαπούρη. 

➢ Τοπικός ελληνόφωνος αντιπρόσωπος στην Μπανγκόκ.   

➢ Ξενάγηση πόλης με τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό στη Σιγκα-

πούρη.  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά Versus 

Travel.  

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο επί-

ναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά (όπου είναι 

δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χω-

ρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από εισόδους 

σε μουσεία και αξιοθέατα καθώς και έξοδα προσωπικής φύσεως, 

ποτά αναψυκτικά κ.λπ. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 (δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλο-

νται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυ-

χήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 

ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού 

λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 

εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώ-

λεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρ-

μακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 

κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την α-

κριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη 

και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 

1.030€  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  

Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από 

την ημερομηνία εισόδου. 

Απαιτείται φωτοτυπία του με την εγγραφή σας. 

Στα ξενοδοχεία το check–in είναι στις 15.00 και το check–out στις 

11.00 – 12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και αναχώρησης 

λόγω των πτήσεων. 

 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 

στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας τη-

λεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη στοι-

χεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, τηλέ-

φωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έχουμε 

εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά 

δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή 

η ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του. Σας παρακα-

λούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ για την απο-

στολή του διαβατηρίου σας, μια και δεν είναι ευ-

κρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατά-

θεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί 

η δήλωση συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για 

το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα 600€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της κα-

τάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα 

που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί 

στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην περί-

πτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την προκα-

ταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας (Πρό-

γραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια κόστους 

άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων των φό-

ρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ γίνονται μέχρι 

και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε έγκαιρα από 

τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις πιστωτικές 

κάρτες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων 

δόσεων και ελέγχετε με την τράπεζά σας το ημερή-

σιο πιστωτικό όριο συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να γίνουν 

και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ειδική αί-

τηση που μπορούμε να σας αποστείλουμε.  
 

Αριθμοί  

λογαριασμών καταθέ-

σεων 

ALPHA BANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ ΑΙΤΙΟ-

ΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να καταχωρηθεί 

η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό 

της κατάθεσής σας στο φάκελό σας. 

Παρακαλούμε μην παραλείψετε να μας ε-

νημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο πι-

στωτικό όριο συναλλαγών των πιστωτι-

κών και χρεωστικών καρτών σας, πριν 

προβείτε στην όποια συναλλαγή με το 

Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύ-

ουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές α-

ναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς προορι-

σμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία 

μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διά-

θεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογρά-

φους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποι-

ούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλεί-

νουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έχουμε 

διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τις στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγά-

ρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγά-

πης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλ-

λων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστι-

κής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφά-

λεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που 

αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξι-

διών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρη-

τικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογι-

στή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπο-

ρείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρ-

χηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα 

ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 

αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμ-

μές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας 

τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύ-

κολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 



 

 
 

ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων πληθυ-

σμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι 

μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα 

βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων αναγκα-

στικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές ελεύθερες 

ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, και χρεώ-

σεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνεται 

τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράτ-

τουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμέ-

νους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τε-

λευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά 

θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel 

έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξει-

δικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες ευχαριστη-

μένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώ-

θουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 

εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι ταξι-

διωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με έ-

μπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της ελ-

ληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολ-

λούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετ-

νάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νό-

τια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εται-

ρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


